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Мисија ОЕБС-а у Босни и Херцеговини подржава развој, усвајање, промоцију 
и провођење приоритетних антикорупционих прописа, као и координацију 
између антикорупционих институција и органа. Активности Мисије везане 
су за изградњу капацитета релевантних актера за борбу против корупције, 
јачање њихове координације и примјену најбољих пракси у коришћењу 
информационих технологија како би се обезбиједила транспарентност и 
одговорност.

Мисија је препознала значај пријављивања корупције од стране грађана 
као један од кључних начина превенције и сузбијања корупције у Босни и 
Херцеговини. Одговорни и информисани грађани, који су спремни да пријаве 
корупцију, могу значајно да допринесу превенцији и сузбијању корупције. 
У Босни и Херцеговини постоје различити органи, на свим нивоима власти, 
којима се може пријавити сумња на корупцију. Имајући на уму да у Босни и 
Херцеговини не постоје на једном мјесту мапиране све институције којима 
се може пријавити корупција, Мисија ОЕБС-а у Босни и Херцеговини је 
ангажовала екстерног стручњака за израду овог документа који на једном 
мјесту обједињује све институције са неопходним контакт подацима. 

У првом дијелу документа се истиче важност пријаве корупције од стране 
грађана, с посебним фокусом на карактеристике корупције. 

Надаље, докуменат садржи опште напомене о систему пријављивања 
корупције у Босни и Херцеговини, укључујући кључне термине у вези с 
пријављивањем, као и преглед нивоа власти у Босни и Херцеговини који су 
регулисали заштићено пријављивање корупције.

Докуменат даље садржи практична упутства за грађане које информације 
треба да наведу приликом пријаве корупције и на који начин могу да поднесу 
пријаву за корупцију.

Централни и кључни дио документа представља преглед институција којима 
грађани могу да поднесу пријаву за корупцију са детаљним контакт подацима 
институција.

УВОД
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Зашто је важно да  пријава корупције долази од                    
стране грађана?

Важност пријављивања корупције од стране грађана произилази из 
специфичних карактеристика корупције као друштвено негативне појаве. 
Неке од специфичности корупције су изостанак јасне и конкретне жртве и 
јасне и конкретне посљедице овакве појаве. Жртва је у правилу јавни интерес 
друштва и јавна служба, а не конкретан појединац, који ће као евентуална 
жртва пријавити овакву негативну појаву надлежним институцијама. Поред 
тога, корупциона понашања карактерише висок степен прикривености, гдје 
не остају видљиви докази да се корупција и десила, зато је круцијално да 
грађани пријаве сумњу на корупцију надлежним институцијама.

Имајући на уму уставну структуру Босне и Херцеговине, тренутно је на 
различитим, али и на истим нивоима власти могуће поднијети пријаву за 
корупцију различитим институцијама и путем различитих комуникационих 
канала за пријављивање корупције, што може бити доста збуњујуће за 
потенцијалне пријавнике. Пожељно је да грађани имају приказ на једном 
мјесту и на једноставан начин како и коме пријавити корупцију. Поред 
тога, грађани, као потенцијални пријавници, не морају нужно знати коме 
пријавити корупцију и да ли догађај који пријављују сам по себи представља 
корупцију као кривично дјело, прекршај, дисциплински прекршај или другу 
неправилност. Анализом досадашњих пријава које су запримљене од стране 
грађана, неправилности у вези с корупцијом се често односе на:

• злоупотребе положаја јавне функције;

• сукоб интереса;

• неправилности у запошљавању;

• злоупотребу јавних средстава;

• тражења мита за пружање законите или незаконите услуге 
(здравствене, издавања дозвола, царинских услуга и др.);

• злоупотребе у јавним набавкама;

• повреде права из радних односа;

• фалсификовање исправа и др. 
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Имајући на уму да грађани нису нужно свјесни да свака неправилност не 
представља корупцију, одговорност је институција да на адекватан начин 
обраде/упуте пријаве корупције. Такође, грађани понекад могу сматрати да 
неки догађај који није неправилност представља корупцију и исто пријавити 
надлежним институцијама. Тако је, на примјер, током 2022. године, 
Канцеларија за борбу против корупције и управљање квалитетом Кантона 
Сарајево запримила 753 пријаве, од чега је 567 основаних и 186 неоснованих 
пријава. 

У правилу, пријавници, посебно уколико се ради о пријавницима чији је 
идентитет познат институцији којој су упутили пријаву, очекују да буду 
информисани какав је коначан исход по њиховој пријави. 

Основне информације о систему пријављивања 
корупције у Босни и Херцеговини

У циљу осигурања што већег броја пријава за корупцију и заштите лица која 
пријављују корупцију, на различитим нивоима власти у Босни и Херцеговини 
приступило се усвајању закона о заштити лица која пријављују корупцију, 
чиме се посебно регулисало заштићено пријављивање.

Шта је заштићено пријављивање корупције?

Заштићено пријављивање корупције је пријављивање корупције које 
подлијеже обезбјеђењу заштите лица које пријављује корупцију. Одређени 
нивои власти у Босни и Херцеговини су законски регулисали да се лица која 
пријављују корупцију не смију ставити у неповољнији положај, нити смију 
трпјети штетне посљедице, те су прописани посебни механизми заштите лица 
уколико су стављена у неповољнији положај или трпе штетне посљедице у 
вези с поднесеном пријавом за корупцију.
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Државни ниво: Босна и Херцеговина1: Заштићено пријављивање је регулисано 
само за лица која су запослена у институцијама Босне и Херцеговине и 
правним лицима која оснивају институције Босне и Херцеговине.

Ентитетски ниво: Република Српска2: Заштићено пријављивање је 
регулисано за лица која су радно ангажована у јавном и приватном сектору 
и лица повезана с пријавником корупције (нпр. чланови породице, колеге, 
пријатељи), лица за која се погрешно сматра да су пријавили корупцију и 
лица која су у вршењу службене дужности доставила податке о корупцији, а 
уколико учине вјероватним да трпе штетне посљедице.

Ниво Брчко Дистрикта БиХ3: Заштићено пријављивање је регулисано за 
лица која су запослена у органима јавне управе и институцијама, јавним 
предузећима, институцијама и другим правним лицима која је основао Брчко 
Дистрикт БиХ, лица запослена у правном лицу или код предузетника, као и 
свако друго пунољетно лице, без обзира на радно-правни статус, које због 
оправдане сумње или околности на постојање корупције у доброј вјери 
поднесе пријаву одговорним лицима или институцијама.

Кантонални ниво: Кантон Сарајево4: Заштићено пријављивање је регулисано 
за лица која су запослена у институцијама Кантона Сарајево, Града Сарајево 
или општина на територији Кантона Сарајево, али и свако физичко лице које 
пријави корупцију у институцијама Кантона Сарајево.

1 Законом о заштити лица која пријављују корупцију у институцијама Босне и Херцеговине 
(„Службени гласник Босне и Херцеговине”, бр. 100/13)

2 Закон о заштити лица која пријављују корупцију („Службени гласник Републике Српске”, бр. 
62/2017)

3 Закон о заштити лица која пријављују корупцију („Службени гласник Брчко дистрикта БиХ”, бр. 
25/18)

4 Закон о превенцији и сузбијању корупције у Кантону Сарајево („Службене новине Кантона 
Сарајево”, бр. 25/22 и 52/22)

На којим нивоима власти у  Босни и Херцеговини је
регулисано заштићено пријављивање корупције?
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На којим нивоима власти у Босни и Херцеговини није 
регулисано заштићено пријављивање корупције?

Заштићено пријављивање корупције још увијек није регулисано у 
институцијама на нивоу Федерације Босне и Херцеговине те свим осталим 
кантонима, градовима и општинама у Федерацији Босне и Херцеговине осим 
Кантона Сарајево.

Које врсте пријављивања корупције постоје у односу на институције којима 
се пријава подноси?

Пријављивање корупције може да буде екстерно, интерно и, у посебним 
случајевима, јавно пријављивање корупције. 

Екстерно пријављивање представља пријављивање надлежном 
антикорупционом тијелу, надлежном тужилаштву, надлежној агенцији 
за спровођење закона, надлежном инспекцијском органу или некој другој 
надлежној институцији изузев оне институције у вези с којом се корупција 
пријављује. 

Интерно пријављивање представља пријављивање надређеном или 
другом лицу у институцији у којој је лице које се пријављује запослено, 
а које је по овлашћењима одговорно за законит рад институције, као и 
лицу или органу који обавља послове 
надзора или ревизије у институцијама 
у односу на ниво власти којем се 
корупција пријављује. Институције 
на свим нивоима власти у Босни 
и Херцеговини гдје је регулисано 
заштићено пријављивање корупције 
дужне су да донесу интерни акт 
за поступање по интерној пријави 
корупције.

Јавно пријављивање корупције је регулисано прописима који регулишу 
заштићено пријављивање корупције. Јавно пријављивање корупције 
представља посебан облик заштићеног пријављивања на начин да 

Примјер интерне пријаве 
корупције је да се сумња на 
корупцију у школи пријави 
директору школе или 
одређеном овлашћеном лицу 
за пријаву корупције, или да 
се пријава упути ресорном 
министарству образовања.
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се јавним објављивањем или на други начин чине јавно доступним 
информације које указују на корупцију. 

Јавно пријављивање је могуће извршити под условом да пријавник 
сумња да ће бити изложен штетним мјерама од одређеног лица, или 
да, у случају заштићеног пријављивања надлежним ауторитетима, неће 
бити предузета адекватна радња, или да ће докази и информације бити 
прикривени или уништени, или да је иста информација пријављена 
надлежним ауторитетима, а у законском року није предузета адекватна 
мјера.

На који начин је могуће поднијети пријаву корупције у вези са идентитетом 
лица које подноси пријаву?

Пријава се може поднијети неанонимним и анонимним путем.

Неанонимно пријављивање корупције је када пријавник пријављује 
корупцију откривајући свој идентитет институцијама којима врши 
пријављивање. То значи да лице које подноси пријаву открива своје име и 
остале идентификационе податке када пријављује корупцију. Неанонимно 
пријављивање може да буде корисно 
из неколико разлога. Прво, лице које 
подноси пријаву може да пружи додатне 
информације или свједочанства која би 
могла бити од користи у провјери навода 
по пријави. Откривањем свог идентитета 
пријавник може да буде обавијештен 
како је надлежна институција поступила 
по пријави. 

Анонимно пријављивање је пријав-
љивање корупције без навођења 
идентитета подносиоца пријаве, одно-
сно институција која заприма пријаву 
не зна ко је пријавио корупцију. Ово је 
често важан механизам за борбу против 
корупције јер многи појединци или 
свједоци могу да буду забринути за своју 
безбједност или могућност одмазде 

Пријавник може да 
захтијева и институције 
су дужне да обезбиједе 
повјерљивост личних 
података и идентитета 
пријавника.

Недостатак анонимног 
пријављивања је 
немогућност да 
институција обавијести 
пријавника корупције о 
статусу пријаве и тражи 
додатне информације 
и појашњења од стране 
пријавника.
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уколико би се њихов идентитет као пријавника открио. Анонимно 
пријављивање је у Босни и Херцеговини омогућено и институције 
поступају по овим пријавама.   

Путем којих комуникационих канала и на који начин се може поднијети 
пријава за корупцију надлежним органима за поступање?

Пријава корупције се може поднијети усменим и/или писменим путем и то на 
сљедеће начине:

Усменим путем се пријава може поднијети:

• личним доласком у институцију надлежну за поступање с пријавама 
корупције или телефонским путем. Пријавници треба да имају на 
једноставан начин доступне адресе и телефонске бројеве за пријаву 
корупције. Институција која је надлежна за пријем пријава корупције 
у правилу сачињава записник пријаве или евентуално службену 
биљешку (посебно у случајевима када се пријава заприма телефонским 
путем).

Писменим путем се пријава може поднијети: 

• личним достављањем путем протокола на адреси институције 
надлежне за поступање по пријави корупције;

• путем поште;

• путем електронске поште (имејл);

• путем онлајн система за пријаву корупције на веб страници 
институције (уколико институција има успостављен онлајн систем за 
пријаву корупције).

Које институције у Босни и Херцеговини су надлежне за поступање по 
пријавама за корупцију?

У Босни и Херцеговини постоје многе институције на различитим нивоима 
власти које су надлежне за поступање по пријавама за корупцију. Већи број 
институција које су надлежне за поступање по пријавама и сумњама на 
корупцију произилази из уставне структуре Босне и Херцеговине, са једне 
стране, али и стварне надлежности за поступање по сумњама на корупцију, 
са друге стране. 
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Да ли корупција нужно представља кривично дјело?

За поступање по корупционим догађајима важно је имати на уму да сумња 
на корупцију и повреда правила вршења службене и радне дужности не 
представља увијек нужно кривично дјело. Неријетко одређена сумња на 
корупцију или другу повреду службене или радне дужности представља 
прекршај, попут дисциплинског прекршаја или неке друге неправилности. 
Уколико постоји сумња да неки догађај представља кривично дјело, укључујући 
и корупционо кривично дјело, по истоме поступају надлежна тужилаштва и 
агенције за спровођење закона. Уколико се ради о некој другој неправилности, 
по њој поступају други надлежни органи укључујући и институције гдје се 
неправилност десила.

Уколико грађанин није сигуран да ли уочена неправилност представља 
корупцију или друго кривично дјело повезано с корупцијом коме да упути 
пријаву?

Антикорупционим тијелима у Босни и Херцеговини. 

Поред антикорупционих тијела на различитим нивоима власти у Републици 
Српској, Влада Републике Српске успоставила је онлајн апликацију „АПК 
пријава сумње на корупцију и друге неправилности”, којом управља 
Министарство унутрашњих послова а на којој се може пријавити свака сумња 
на корупцију и друге неправилности у раду јавне управе.

На којим нивоима власти су успостављена антикорупциона тијела у Босни 
и Херцеговини?

Законом о Агенцији за превенцију и координацију борбе против корупције 
у Босни и Херцеговини је утврђена обавеза успостављања антикорупционих 
тијела у Босни и Херцеговини на државном нивоу, на ентитетском нивоу, 
на нивоу кантона и у Брчко Дистрикту БиХ. На свим нивоима власти са 
различитим институционалним положајем и надлежностима су успостављена 
антикорупциона тијела.
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Антикорупциона тијела су основана за успостављање системског приступа 
превенцији корупције. Имајући на уму недовољан број пријава за корупцију 
и неадекватно поступање по њима, већини антикорупционих тијела у Босни 
и Херцеговини је прописана и надлежност поступања по пријавама за 
корупцију. Надлежности поступања по пријавама за корупцију се огледају у 
спровођењу административних провјера од стране антикорупционих тијела 
које могу да обухватају радње као што су прикупљање и анализа релевантних 
података, информација, извјештаја и документације, увид у јавне регистре и 
базе података, као и релевантне правне прописе и сличне провјере. Уколико 
антикорупциона тијела из пријаве и провјера по пријави сматрају да се 
ради о коруптивним радњама, она о томе обавјештавају надлежне органе и 
институције са циљем утврђивања индивидуалне или друге одговорности. 

Надлежност антикорупционих тијела у Босни и Херцеговини за пријем и 
поступање по пријавама за корупцију је врло важна кад грађани нужно не знају 
представља ли догађај за који сумњају на корупцију кривично дјело, прекршај 
или неку другу неправилност. Антикорупциона тијела административним 
провјерама ће уочену корупцију прослиједити надлежним институцијама на 
даљње поступање. Достављањем овакве пријаве од стране антикорупционог 
тијела надлежним институцијама на даљње поступање се доприноси 
ефикасном и адекватном поступању по пријави и извјештавању пријавника о 
статусу пријаве. 

Ипак, потребно је нагласити да се антикорупциона тијела у Босни и 
Херцеговини разликују у односу на свој институционални положај. Наиме, 
поједина антикорупциона тијела су професионализована, док су поједина 
тијела још увијек формирана на комисијском нивоу, као ad hoc тијела. 

ДОДАТНЕ НАПОМЕНЕ У ВЕЗИ СА 
АНТИКОРУПЦИОНИМ ТИЈЕЛИМА
У БОСНИ И ХЕРЦЕГОВИНИ
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Професионална антикорупциона тијела су специјализовани и професионални 
органи са стално упосленим лицима који својим надлежностима обухватају 
активности из области превенције и борбе против корупције. Ова тијела су 
основана или законима или уредбама надлежних влада и имају прописану 
надлежност за поступање по пријавама за корупцију. 

Ad hoc антикорупциона тијела, која су формирана на ограничени период, 
основана су рјешењем надлежних влада без сталних професионалних чланова. 
Чланови ad hoc антикорупционих тијела су у правилу државни службеници 
и/или јавни службеници који су стално упослени у другим институцијама 
и не баве се примарно антикорупционим надлежностима. Већина ad hoc 
антикорупционих тијела нема посебно прописану надлежност за поступање 
по пријавама корупције. Ипак, свака запримљена пријава од стране ad hoc 
тијела прослиједиће се у најкраћем могућем року надлежним институцијама 
на даљње поступање. 

Одређена професионализована антикорупциона тијела су новоформирана те 
још увијек немају у потпуности попуњене кадровске позиције и успостављене 
интерне процедуре за поступање по пријавама. 

Уколико грађани пријаве корупцију ad hoc антикорупционом тијелу, да ли 
ће се по таквој пријави поступати?

Ad hoc антикорупциона тијела ће сваку пријаву грађанина прослиједити 
надлежној институцији на даљње поступање у најкраћем могућем року.

Уколико на неком нивоу власти у Босни и Херцеговини није успостављено 
професионално антикорупционо тијело, да ли грађани могу да пријаве 
корупцију антикорупционом тијелу на другом нивоу власти?

Грађани увијек могу да пошаљу пријаву државној Агенцији за превенцију 
корупције и координацију борбе против корупције Босне и Херцеговине, која 
ће поступити по пријави корупције у складу са својим надлежностима.

Коме грађани пријављују корупцију уколико сматрају да догађај повезан с 
корупцијом представља кривично дјело?

Сумња на свако кривично дјело, укључујући и корупционо кривично дјело, 
се пријављује надлежним тужилаштвима или надлежним агенцијама за 
спровођење закона. Грађани сумњу на кривично дјело повезано с корупцијом 
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могу да прослиједе и антикорупционим тијелима у Босни и Херцеговини, који 
ће исту у најкраћем могућем року прослиједити надлежном тужилаштву.

Које друге институције у Босни и Херцеговини могу да буду надлежне за 
поступање по пријавама за корупцију?

У поступању по пријавама корупције и повезаним неправилностима, у Босни 
и Херцеговини значајну улогу имају и инспекцијски органи, који у оквиру 
инспекцијског надзора испитују спровођење закона и других прописа 
непосредним увидом у пословање и поступање физичких и правних лица, 
укључујући и јавне институције, те зависно од резултата надзора, изричу 
мјере за које су овлашћени. 

Како су организовани инспекцијски органи у Босни и Херцеговини?

У Федерацији Босне и Херцеговине и Републици Српској, инспекцијски 
органи су издвојени у посебан, самосталан орган управе, ван министарстава. 
У Федерацији Босне и Херцеговине постоје самосталне кантоналне 
управе за инспекцијске послове и управа за инспекцијске послове осим 
у Средњобосанском и Херцеговачко-неретванском кантону, гдје управе 
за инспекцијске послове нису формиране, него су инспекције задржане у 
оквиру ресорних кантоналних министарстава. На нивоу локалне самоуправе, 
разликујемо градске и општинске инспекције, које су организационо у саставу 
општинске/градске службе. У Брчко Дистрикту БиХ Инспекторат је сектор 
Владе Дистрикта који самостално обавља послове утврђене прописима.

Већи број институција у оквиру истог нивоа власти и на различитим нивоима 
власти носи потенцијал да грађани као пријавници корупције нису сигурни 
коме пријавити корупцију, тако да мапирање свих институција којима се може 
поднијети пријава на различитим нивоима може да буде и те како корисно за 
грађане.
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Институције којима се може пријавити корупција можемо да подијелимо у 
сљедеће категорије:

1. Антикорупциона тијела у Босни и Херцеговини на различитим нивоима 
власти

2. Надлежна тужилаштва, полицијски органи и друге агенције за 
спровођење закона уколико се сумња да корупција представља 
кривично дјело

3. Надлежни инспекцијски органи, који могу да имају значајна овлашћења 
у откривању и утврђивању корупције и других неправилности у раду

4. Интерно, институција у којој се сумња да се корупција десила 
или институција која врши надзор или има регулаторну улогу над 
институцијом у којој се корупција десила. 

Нужност садржајне и квалитетне пријаве

Грађани у Босни и Херцеговини нужно не морају да буду упознати с чињеницом 
да за ефикасно поступање по пријави корупције сама пријава треба да садржи 
све неопходне податке за поступање по пријави. С тим у вези је неопходно да 
институције власти, посебно антикорупциона тијела, упознају грађане које је 
информације неопходно доставити уколико пријављују корупцију.

Антикорупциона тијела и друге надлежне институције су се до сада сусретале 
са већим бројем пријава које неријетко не садрже довољно података и 
информација да ли се уопште ради о корупцији или другој неправилности, те 
такве пријаве буду одбачене као непотпуне5. 

5 Током 2023. године, тужилаштва у Босни и Херцеговини су ријешила 1.046 пријава корупције, 
од чега чак 658 тужилачким одлукама наредаба о непокретању истрага. Наредба о непокретању 
истраге се доноси ако је из пријаве и пратећих списа очигледно да пријављено дјело није 
кривично дјело, ако не постоје основи сумње да је пријављено лице учинило кривично дјело, 
ако је наступила застарјелост или је дјело обухваћено амнестијом или помиловањем или ако 
постоје друге околности које искључују кривично гоњење. 

 Канцелартија за борбу против корупције Кантона Сарајево је током 2022. године  од 753 
запримљене пријаве у 186 закључила да се ради о неоснованим пријавама. Уколико након 
спроведеног поступка провјере Канцеларија процијени да у конкретном случају не постоји 
довољно података који указују на коруптивне активности или друге неправилности, таква 
пријава ће се третирати као неоснована.
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АПИКБиХ је препознао потребу да се грађанима и потенцијалним 
пријавницима понуде додатне напомене приликом пријављивања корупције, 
те је израдио ревидирани Образац за пријаву корупције и Упутства за 
попуњавање обрасца за пријаву корупције. АПИК је ревидирани Образац за 
пријаву корупције и Упутства за попуњавање обрасца за пријаву корупције 
објавио на својој веб страници са циљем да потенцијални пријавници 
корупције имају практичне напомене о томе које информације би требали 
да понуде како би се обезбиједила што квалитетнија пријава.

На примјер, имајући на уму да пријаве често буду непотпуне, члан 28 
Закона о превенцији и сузбијању корупције Кантона Сарајево прописује шта 
пријава треба да садржи. Чланом 28 Закона је наведено да треба да садржи 
податке о пријавнику (уколико се пријава не подноси анонимно), податке о 
институцији за коју пријавник сумња да је у њој извршена корупција, податке 
о лицу за које пријавник сумња да је извршило корупцију, уколико пријавник 
има информације о томе у тренутку подношења пријаве. Истим чланом је 
наведено да би пријавник требао да достави све податке и документацију из 
које произилази сумња да је извршена корупција уколико истим располаже. 
На овај начин се једино у Кантону Сарајево посебно прописало шта треба да 
садржи потпуна пријава за корупцију, док законским рјешењима на другим 
нивоима власти то није посебно прописано. 

Практичне напомене за пријавнике приликом пријаве

Имајући на уму раније истакнуто да пријаве неријетко не садрже довољан број 
информација те да није законски прописан садржај пријаве за корупцију (осим 
Кантона Сарајево), приликом пријаве пријавници треба да имају посебно на 
уму да су за поступање по пријави корупције значајне сљедеће информације:

1. Датум подношења пријаве. Потребно је навести тачан датум 
подношења пријаве. Овај податак осигурава праћење поступања по 
вашој пријави од стране надлежних институција.

2. Да ли је пријава поднијета другим институцијама. Потребно је да 
пријавник наведе тачан назив институције или организације којој је 
пријава поднијета и тачан датум подношења пријаве. Уколико је пријава 
поднијета већем броју институција или организација, потребно је 
навести све те институције и организације са датумом када је пријава 
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свакој од њих поднијета. С обзиром на то да су надлежне институције 
и организације обавезне поступати по сваком примљеном поднеску, 
уколико дође до подношења више пријава о истом догађају истој 
институцији или организацији, то може да успори процес поступања 
и ефикасност рада по пријави.

3. Назив институције, сједиште институције у којој се сумња да се 
десила корупција. Потребно је навести тачан назив институције и 
сједиште институције у којој се корупција десила како би надлежни 
органи лакше извршили провјере у вези с пријавом.

4. Вријеме и мјесто корупције. Потребно је прецизирати вријеме када 
се пријављени догађај догодио или се очекује да ће се догађај десити. 
Вријеме догађаја је важно због тога што надлежне институције 
приликом поступања по пријави врше провјеру трагова и доказа у вези 
с пријављеним догађајем, па је стога неопходно да вријеме извршења 
догађаја буде што више прецизирано, а како би ове провјере биле 
фокусиране и самим тим ефикасније. Потребно је навести и тачно 
мјесто гдје се десио пријављени догађај.

5. Опис радње или понашања које се пријављује као корупција, уз 
навођење конкретних чињеница и околности из којих произилази 
сумња пријавника да је извршена корупција. Потребно је навести 
информације о томе шта се тачно десило током конкретног догађаја 
према мишљењу пријавника. Најприје навести које незаконите радње 
се сматра да је пријављено лице предузело или је било дужно 
предузети, а није предузело. Затим навести које су посљедице 
наступиле таквим поступањем, или какву је корист пријављено лице 
за себе или другог тим поступањем прибавило или кога је оштетило. 
Пожељно је да се информације наводе хронолошким редом.

6. Име и презиме особе и позиција лица за које се сумња да је извршило 
корупцију – уколико пријавник располаже овим информацијама (Ово 
може да буде веома вриједан податак за институције које поступају 
по пријави, посебно у институцијама гдје има већи број запосленика. 
Пожељно је навести које је својство имало пријављено лице у вријеме 
одвијања пријављеног догађаја и које је послове обављало и у којој 
институцији. Ове информације су веома значајне када се пријављују 
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корупциона понашања, јер таква понашања могу да чине само 
службена или одговорна лица која обављају одговарајуће функције/
позиције које подразумијевају да ова лица имају одређени обим 
овлашћења. Примјери позиција/функција лица која могу да имају 
својство службеног или одговорног лица су: помоћник министра у 
министарству XY, стручни сарадник у јавној установи XY, директор 
правног лица XY, инспектор Управе за инспекцијске послове XY, 
полицајац саобраћајац Полицијске станице XY, љекар здравствене 
установе XY и слично. Својство службеног и/или одговорног лица 
може да има сваки запосленик у приватном или јавном правном 
лицу, у државном органу, у органу власти било којег нивоа, у јавним и 
управним установама и организацијама.

7. Информације о доказима који указују на пријављени догађај и гдје се 
ти докази налазе, као и другим лицима која могу да потврде наводе 
из пријаве, уколико пријавник располаже овим информацијама. 
Пожељно је да пријавник наведе све информације којима располаже, 
а које указују на доказе у вези с пријављеним догађајем. Докази 
од значаја су они који потврђују својство пријављеног лица, затим 
информације о томе које је прописе прекршило пријављено лице, као 
и докази који се односе на радњу извршења пријављеног догађаја. 
Најбитније је навести којим се (материјалним) доказима потврђује 
тачност пријављене радње и гдје се ти докази налазе. На примјер, ако 
се ради о поступку јавне набавке, навести гдје се налази тендерска 
документација, понуде понуђача и одлуке уговорног органа. Пожељно 
је навести информације о лицима која могу да потврде наводе из 
пријаве (имена, презимена, адресе становања, податке о радном 
мјесту и правном лицу/институцији гдје су запослени, контакт податке 
и друге податке којима располажете).
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ДРЖАВНИ НИВО БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ

(према подацима доступним до октобра 2024. године)

ПРЕГЛЕД КЉУЧНИХ ИНСТИТУЦИЈА 
КОЈИМА ЈЕ МОГУЋЕ ПРИЈАВИТИ 
КОРУПЦИЈУ НА СВИМ НИВОИМА 
ВЛАСТИ У БОСНИ И ХЕРЦЕГОВИНИ

АГЕНЦИЈА ЗА               
ПРЕВЕНЦИЈУ КОРУПЦИЈЕ 
И КООРДИНАЦИЈУ БОРБЕ 
ПРОТИВ КОРУПЦИЈЕ БиХ 
(АПИК)

(За више информација како 
и на који начин пријавити 
корупцију видјети Obrazac za 
prijavu korupcije и Uputstvo za 
popunjavanje obrasca za prijavu 
korupcije (Obrasci i uputstva 
(apik.ba)) доступни на веб 
адреси Агенције)

http://apik.ba

Дабробосанска 26–28,                                     
71123 Источно Сарајево

Бесплатна телефонска линија за пријаву 
корупције: 080 54321
+387 (0)57 322-540

+387 (0)57 322-547

prijavakorupcije@apik.ba

https://apik.ba/Report.aspx?langTag=bs-BA

ДРЖАВНА АГЕНЦИЈА ЗА 
ИСТРАГЕ И ЗАШТИТУ БиХ 
(СИПА БиХ)

http://sipa.gov.ba/ 

Николе Тесле 59,                                        
71123 Источно Сарајево

Путем анонимног и бесплатног 
телефонског броја „Кримоловци”:                 
080 020-505 
+ 387 (0)57 326-100

+ 387 (0)57 342-924

sipa@sipa.gov.ba 

http://www.sipa.gov.ba/bs/kontakt   
Електронска пријава кривичног дјела

http://apik.ba
mailto:prijavakorupcije@apik.ba
https://apik.ba/Report.aspx?langTag=bs-BA
http://sipa.gov.ba/
mailto:sipa@sipa.gov.ba
http://www.sipa.gov.ba/bs/kontakt
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ТУЖИЛАШТВО БИХ https://tuzilastvobih.gov.ba/

Краљице Јелене 88,                                           
71000 Сарајево

+ 387 (0)33 483-700 

+ 387 (0)33 483-840

info@tuzilastvobih.gov.ba 

Нема

ИНТЕРНА ПРИЈАВА 
ИНСТИТУЦИЈИ У КОЈОЈ 
СЕ СУМЊА ДА СЕ 
КОРУПЦИЈА ДЕСИЛА

НАПОМЕНА: 
Институције на државном 
нивоу БиХ су, у складу са 
Законом о заштити лица 
која пријављују корупцију 
у институцијама Босне 
и Херцеговине, донијеле 
интерне акте о начинима 
поступања с пријавама 
корупције. Институције 
на државном нивоу БиХ 
су, у правилу, интерни акт 
о поступању с пријавама 
корупције учиниле 
доступним на службеним 
интернетским страницама.

Службена интернетска страница 
институције у којој се сумња да се корупција 
десила или се дешава

https://tuzilastvobih.gov.ba/
mailto:info@tuzilastvobih.gov.ba
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НИВО ФЕДЕРАЦИЈЕ БИХ 

АНТИКОРУПЦИОНИ ТИМ 
ВЛАДЕ ФБиХ

НАПОМЕНА: 
Антикорупциони тим 
владе ФБиХ нема прописану 
надлежност да врши 
провјере по запримљеним 
пријавама за корупцију, али ће 
сваку пријаву прослиједити 
надлежним институцијама 
на поступање.

https://fbihvlada.gov.ba/bs/antikorupcioni-tim-
vlade-federacije-bosne-i-hercegovine

Хамдије Чемерлића 2,                                        
71000 Сарајево

Нема доступан

antikorupcija@fbihvlada.gov.ba

Нема

ФЕДЕРАЛНА УПРАВА 
ПОЛИЦИЈЕ

http://fup.gov.ba/

Мехмеда Спахе 7,                                               
71000 Сарајево

+387 (0)33 261-300

+387 (0)33 590-222

operativni@fup.gov.ba

http://fup.gov.ba/?page_id=58
Електронска пријава кривичног дјела

ФЕДЕРАЛНО 
ТУЖИЛАШТВО 
ФЕДЕРАЦИЈЕ БИХ

НАПОМЕНА:                        
Федерално тужилаштво 
до успостављања 
функционалног Посебног 
одјељења за сузбијање 
корупције, организованог и 
међукантоналног криминала 
нема првостепену надлежност 
за поступање по пријавама 
за корупцију, али ће по 
службеној дужности пријаву 
прослиједити надлежном 
кантоналном тужилаштву.

https://ft-fbih.pravosudje.ba/vstvfo/B/97

Валтера Перића 15/II,                                   
71000 Сарајево

+387 (0)33 212-529

+387 (0)33 442-614

ft-fbih@pravosudje.ba

Нема

https://fbihvlada.gov.ba/bs/antikorupcioni-tim-vlade-federacije-bosne-i-hercegovine
https://fbihvlada.gov.ba/bs/antikorupcioni-tim-vlade-federacije-bosne-i-hercegovine
http://fup.gov.ba/
http://fup.gov.ba/?page_id=58
https://ft-fbih.pravosudje.ba/vstvfo/B/97
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ФЕДЕРАЛНА УПРАВА 
ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ 
ПОСЛОВЕ

https://fuzip.gov.ba/

Фехима еф. Чурчића 6,                                     
71000 Сарајево

Тел.: +387 (0)33 563-350

Факс: +387 (0)33 563-351

info@fuzip.gov.ba

https://fuzip.gov.ba/prijavi-nepravilnost/

ИНТЕРНА ПРИЈАВА 
ИНСТИТУЦИЈИ У КОЈОЈ 
СЕ СУМЊА ДА СЕ  
КОРУПЦИЈА ДЕСИЛА

Институција на нивоу 
Федерације БиХ немају 
још увијек успостављену 
законску обавезу да 
посебно нормирају 
поступак поступања по 
пријавама, ипак у правилу ће 
институције поступити по 
свакој интерној пријави

Службена интернет страница институције 
у којој се сумња да се корупција десила или 
се дешава

https://fuzip.gov.ba/
https://fuzip.gov.ba/prijavi-nepravilnost/
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Влада Републике Српске

https://apk.vladars.rs/

Влада Републике Српске формирала је апликацију „АПК пријава сумње на корупцију 
и друге неправилности”.

Апликација је намијењена за пријаву сумње на корупцију и друге неправилности у 
раду јавне управе у циљу:

• спречавања и сузбијања коруптивног дјеловања,
• јачања система унутрашње контроле, дисциплинских поступака и ревизије 

(интерне и екстерне) у јавном сектору,
• унапређења сарадње свих институција (репресивних и превентивних) које 

су надлежне да поступају по пријавама корупције,
• подизања нивоа антикоруптивне културе.

Пријава се подноси анонимно путем сљедећег линка: https://apk.vladars.rs/

Министарство правосуђа 
Републике Српске,          
Ресор за спровођење 
Стратегије за борбу против 
корупције

НАПОМЕНА: 
Министарство правосуђа 
Републике Српске, Ресор 
за спровођење Стратегије 
за борбу против корупције, 
нема прописану надлежност 
да врши провјере по 
запримљеним пријавама 
за корупцију, али ће сваку 
пријаву прослиједити 
надлежним институцијама 
на поступање.

https://vladars.rs/sr-SP-Cyrl/Vlada/
Ministarstva/mpr/Pages/default.aspx 

Трг Републике Српске 1,                         
78000 Бања Лука

+387 (0)51 339-535

mpr@vladars.rs  

Нема

НИВО РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

https://apk.vladars.rs/
https://vladars.rs/sr-SP-Cyrl/Vlada/Ministarstva/mpr/Pages/default.aspx
https://vladars.rs/sr-SP-Cyrl/Vlada/Ministarstva/mpr/Pages/default.aspx
mailto:mpr@vladars.rs
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Полиција                        
Републике Српске

https://mup.vladars.rs/

Булевар Десанке Максимовић 4,                   
78000 Бања Лука

+387 (0)51 219-300

mup@mup.vladars.rs

https://mup.vladars.rs/index.php?vijest=servisi&
vrsta=prijava

РЕПУБЛИЧКО ЈАВНО 
ТУЖИЛАШТВО 
РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ, 
ПОСЕБНО ОДЈЕЉЕЊЕ ЗА 
СУЗБИЈАЊЕ КОРУПЦИЈЕ, 
ОРГАНИЗОВАНОГ И 
НАЈТЕЖИХ ОБЛИКА 
ПРИВРЕДНОГ 
КРИМИНАЛА

https://ot-banjaluka.pravosudje.ba/

https://rt-rs.pravosudje.ba/

Бана др Тодора Лазаревића 15,                       
78000 Бања Лука

+ 387 (0)51 326-140

 +387 (0)51 313-010

st-bl@pravosudje.ba

Нема

ОКРУЖНО ЈАВНО 
ТУЖИЛАШТВО У 
БАЊОЈ ЛУЦИ

https://ot-banjaluka.pravosudje.ba/

Владике Платона бб,                                      
78000 Бања Лука

+387 (0)51 346-020  

+387 (0)51 316-250

info@fuzip.gov.ba

Нема

https://ot-banjaluka.pravosudje.ba/
https://rt-rs.pravosudje.ba/
mailto:st-bl@pravosudje.ba
https://ot-banjaluka.pravosudje.ba/
mailto:info@fuzip.gov.ba
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ОКРУЖНО ЈАВНО 
ТУЖИЛАШТВО У 
БИЈЕЉИНИ

https://ot-bijeljina.pravosudje.ba/

Вука Караџића 3,                                          
76300 Бијељина

+387 (0)55 202-856

+387 (0)55 203-502

otbijeljina@pravosudje.ba

Нема

ОКРУЖНО ЈАВНО 
ТУЖИЛАШТВО У ДОБОЈУ

https://ot-doboj.pravosudje.ba/

Светог Саве 22,                                          
74000 Добој

+387 (0)53 201-900 

+387 (0)53 201-902 

otdoboj@pravosudje.ba

Нема

ОКРУЖНО ЈАВНО 
ТУЖИЛАШТВО У 
ИСТОЧНОМ САРАЈЕВУ

https://ot-istocnosarajevo.pravosudje.ba/

Карађорђева 5,                                                              
71123 Источно Сарајево

+387 (0)57 343-220 

+387 (0)57 343-234

otistocnosarajevo@pravosudje.ba

Нема

https://ot-bijeljina.pravosudje.ba/
https://ot-doboj.pravosudje.ba/
https://ot-istocnosarajevo.pravosudje.ba/
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ОКРУЖНО ЈАВНО 
ТУЖИЛАШТВО У 
ТРЕБИЊУ

https://ot-trebinje.pravosudje.ba/vstvfo/S/112

Степе Степановића 18,                                    
89101 Требиње

+387 (0)59 491-450

+387 (0)59 491-460

ottrebinje@pravosudje.ba

Нема 

ОКРУЖНО ЈАВНО 
ТУЖИЛАШТВО У 
ПРИЈЕДОРУ

https://ot-prijedor.pravosudje.ba/

Занатска 20,                                                       
79101 Приједор

+387 (0)52 231-714

otprijedor@pravosudje.ba

Нема

ИНСПЕКТОРАТ 
РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

http://www.inspektorat.vladars.net/

Трг Републике Српске 8,                                    
78000 Бања Лука

+387 (0)51 334-627

+387 (0)51 307-955

uprava@inspektorat.vladars.net

Нема

https://ot-trebinje.pravosudje.ba/vstvfo/S/112
https://ot-prijedor.pravosudje.ba/
http://www.inspektorat.vladars.net/
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ИНТЕРНА ПРИЈАВА 
ИНСТИТУЦИЈИ У КОЈОЈ 
СЕ СУМЊА ДА СЕ 
КОРУПЦИЈА ДЕСИЛА

Свака институција у 
Републици Српској је дужна 
донијети интерни акт о 
пријави корупције, који 
се објављује на огласној 
табли институције, а може 
се потражити и на веб 
страници институције. 
Недоношење интерног акта 
представља прекршај те ће 
се за овај прекршај казнити 
руководилац институције 
новчаном казном у износу 
од 10.000 до 20.000 КМ.

Службена интернетска страница 
институције у којој се сумња да се 
корупција десила или се дешава
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КАНЦЕЛАРИЈА ЗА 
ПРЕВЕНЦИЈУ КОРУПЦИЈЕ 
И КООРДИНАЦИЈУ 
АКТИВНОСТИ НА 
СУЗБИЈАЊУ КОРУПЦИЈЕ 
У БРЧКО ДИСТРИКТУ БиХ

https://aktbd.ba

Трг младих 8,                                            
76100 Брчко

+387 (0)49 234-710

info@aktbd.ba

https://aktbd.ba/prijava-korupcije/

ПОЛИЦИЈА                           
БРЧКО ДИСТРИКТА

https://www.policijabdbih.gov.ba/

Циглана 8,                                                             
76100 Брчко 

+387 (0)49 233-200

+387 (0)49 216-779

brcko@policijabdbih.gov.ba

Нема

ТУЖИЛАШТВО                  
БРЧКО ДИСТРИКТА

https://jt-brckodistriktbih.pravosudje.ba/

Трг правде 10,                                           
76100 Брчко

+ 387 (0)49 217-227

+ 387 (0)49 217-465

prijavakorupcije@jtbd.ba

jtbd@jtbd.ba

Нема

НИВО БРЧКО ДИСТРИКТА

https://aktbd.ba
https://aktbd.ba/prijava-korupcije/
https://www.policijabdbih.gov.ba/
https://jt-brckodistriktbih.pravosudje.ba/
mailto:prijavakorupcije@jtbd.ba
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ИНСПЕКТОРАТ http://kg.bdcentral.net/Content/Read/
inspektorat

Цвијете Зузорић 1,                                  
76100 Брчко  

+ 387 (0)49 220-002

adnan.drapic@bdcentral.net

Нема

ИНТЕРНА ПРИЈАВА 
ИНСТИТУЦИЈИ У КОЈОЈ 
СЕ СУМЊА ДА СЕ 
КОРУПЦИЈА ДЕСИЛА

НАПОМЕНА: 
Институције Брчко 
Дистрикта су обавезне 
донијети интерни акт за 
поступање по интерним 
пријавама корупције. 
Интерно пријављивање 
врши се на начин 
уређен интерним актом 
институције о пријави и 
заштити звиждача. Свака 
институција је дужна 
донијети овај интерни акт, 
који треба бити видно 
истакнут у просторијама 
институције и на њеној 
интернетској страници. 
Недоношење интерног акта 
представља прекршај те ће 
се за овај прекршај казнити 
руководилац институције 
новчаном казном у износу 
од 500 до 2.000 КМ.

Службена интернетска страница 
институције у којој се сумња да се 
корупција десила или се дешава

http://kg.bdcentral.net/Content/Read/inspektorat
http://kg.bdcentral.net/Content/Read/inspektorat
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КАНЦЕЛАРИЈА ЗА БОРБУ 
ПРОТИВ КОРУПЦИЈЕ          
УНСКО-САНСКОГ 
КАНТОНА

https://www.antikorupcijausk.ba/

Бихаћких бранилаца 2,                                        
77000 Бихаћ

+387 (0)37 305-500 
+387 (0)37 305-505 
+387 (0)37 305-507 
+387 (0)37 305-508 
+387 (0)37 305-512

prijavikorupciju@antikorupcijauks.ba

https://www.antikorupcijausk.ba/prijava-
korupcije

МИНИСТАРСТВО 
УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА 
УНСКО-САНСКОГ 
КАНТОНА

http://www.mupusk.gov.ba/

Улица 502. витешке брдске бригаде 2, 
77000 Бихаћ

+ 387 (0)37 224-224

mupusk@mupusk.gov.ba

Нема

КАНТОНАЛНО 
ТУЖИЛАШТВО               
УНСКО-САНСКОГ 
КАНТОНА

https://kt-bihac.pravosudje.ba/

Босанска 2,                                               
77000 Бихаћ

+ 387 (0)37 222-252 

+ 387 (0)37 224-138

kt-bihac@pravosudje.ba

Нема

УНСКО-САНСКИ КАНТОН

https://www.antikorupcijausk.ba/
https://www.antikorupcijausk.ba/prijava-korupcije
https://www.antikorupcijausk.ba/prijava-korupcije
http://www.mupusk.gov.ba/
mailto:mupusk@mupusk.gov.ba
https://kt-bihac.pravosudje.ba/
mailto:kt-bihac@pravosudje.ba
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КАНТОНАЛНА УПРАВА 
ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ 
ПОСЛОВЕ                         
УНСКО-САНСКОГ 
КАНТОНА

https://www.kuipusk.ba/

Омера еф. Новљанина 4,                                  
77000 Бихаћ

+ 387 (0)37 316-105 
+ 387 (0)37 316-102

inspekcija@vladausk.ba

https://www.kuipusk.ba/podnosenje-prijava/

ИНТЕРНА ПРИЈАВА 
ИНСТИТУЦИЈИ У КОЈОЈ 
СЕ СУМЊА ДА СЕ 
КОРУПЦИЈА ДЕСИЛА

НАПОМЕНА: 
Институције на нивоу 
Унско-санског кантона још 
увијек немају успостављену 
законску обавезу да 
посебно нормирају поступак 
поступања по пријавама, 
али ће институције у 
правилу поступити по свакој 
интерној пријави.

Службена интернетска страница 
институције у којој се сумња да се  
корупција десила или се дешава

https://www.kuipusk.ba/
mailto:inspekcija@vladausk.ba
https://www.kuipusk.ba/podnosenje-prijava/
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КАНЦЕЛАРИЈА ЗА БОРБУ 
ПРОТИВ КОРУПЦИЈЕ 
ПОСАВСКОГ КАНТОНА 
И ТИМ ЗА СПРЕЧАВАЊЕ 
КОРУПЦИЈЕ У 
ПОСАВСКОМ КАНТОНУ

НАПОМЕНА: 
Тим није кадровски 
капацитиран, док Тим за 
спречавање корупције у 
Посавском кантону нема 
прописану надлежност 
да врши провјере по 
запримљеним пријавама 
за корупцију, али ће сваку 
пријаву прослиједити 
надлежним институцијама 
на поступање.

https://www.zupanijaposavska.ba/

Југ I,                                                                        
76270 Орашје

Није доступно

Није доступно

Није доступно

МИНИСТАРСТВО 
УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА 
ПОСАВСКОГ КАНТОНА

https://www.zupanijaposavska.ba/ministarstvo-
unutarnjih-poslova/

Трећа улица 20,                                                  
76270 Орашје

+ 387 (0)31 712-544

+ 387 (0)31 712-044

mup@zp.gov.ba

Нема

ПОСАВСКИ КАНТОН

https://www.zupanijaposavska.ba/
https://www.zupanijaposavska.ba/ministarstvo-unutarnjih-poslova/
https://www.zupanijaposavska.ba/ministarstvo-unutarnjih-poslova/
mailto:mup@zp.gov.ba
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КАНТОНАЛНО 
ТУЖИЛАШТВО 
ПОСАВСКОГ КАНТОНА

https://kt-orasje.pravosudje.ba/

Обилазница бб,                                                
76270 Орашје

+ 387 (0)31 712-160

+ 387 (0)31 717-039

ivanka.stanic@pravosudje.ba

Нема

КАНТОНАЛНА УПРАВА 
ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ 
ПОСЛОВЕ

zupanijaposavska.ba)/

VI улица 19а,                                                        
76270 Орашје

+ 387 (0)31 714-706

+ 387 (0)31 714-707

zupanijska.inspekcija@tel.net.ba

Нема 

ИНТЕРНА ПРИЈАВА 
ИНСТИТУЦИЈИ У КОЈОЈ 
СЕ СУМЊА ДА СЕ 
КОРУПЦИЈА ДЕСИЛА

НАПОМЕНА: 
Институције на нивоу 
Посавског кантона још 
увијек немају успостављену 
законску обавезу да 
посебно нормирају поступак 
поступања по пријавама, 
али ће институције у 
правилу поступити по свакој 
интерној пријави.

Службена интернетска страница 
институције у којој се сумња да се  
корупција десила или се дешава.

https://kt-orasje.pravosudje.ba/
https://www.zupanijaposavska.ba/zupanijske-uprave/
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КАНЦЕЛАРИЈА ЗА БОРБУ 
ПРОТИВ КОРУПЦИЈЕ 
ТУЗЛАНСКОГ КАНТОНА

Џафер махала 51,                                    
75000 Тузла

+ 387 (0)35 283-560

+ 387 (0)35 283-561

+ 387 (0)35 283-562

antikorupcijatk@tk.kim.ba 

https://anticorruptk.ba/prijava-nepravilnosti 

МИНИСТАРСТВО 
УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА 
ТУЗЛАНСКОГ КАНТОНА

Туралибегова бб,                                                  
75000 Тузла

+ 387 (0)35 365-365

+ 387 (0)35 255-538 

+ 387 (0)35 365-388

kontakt@muptk.ba 

https://muptk.ba/pp/ 

КАНТОНАЛНО 
ТУЖИЛАШТВО 
ТУЗЛАНСКОГ КАНТОНА

Маршала Тита 137,                                            
75000 Тузла

+ 387 (0)35 306-100

+ 387 (0)35 306-114

kt-tuzla@pravosudje.ba 

Нема

ТУЗЛАНСКИ КАНТОН

mailto:ANTIKORUPCIJATK@TK.KIM.BA
https://anticorruptk.ba/prijava-nepravilnosti
mailto:kontakt@muptk.ba
https://muptk.ba/pp/
mailto:kt-tuzla@pravosudje.ba
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КАНТОНАЛНА УПРАВА 
ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ 
ПОСЛОВЕ ТУЗЛАНСКОГ 
КАНТОНА

Рударска 72,                                                       
75000 Тузла

+ 387 (0)35 366-200

+ 387 (0)35 282-697

direktor@kuiptk.ba 

kuiptk@bih.net.ba  

https://www.kuiptk.ba/index.php/prijave/
korupcija.html 

ИНТЕРНА ПРИЈАВА 
ИНСТИТУЦИЈИ У КОЈОЈ 
СЕ СУМЊА ДА СЕ 
КОРУПЦИЈА ДЕСИЛА

НАПОМЕНА: 
Институције на нивоу 
Тузланског кантона још 
увијек немају успостављену 
законску обавезу да 
посебно нормирају поступак 
поступања по пријавама, али 
ће у правилу институције 
поступити по свакој 
интерној пријави.

Службена интернетска страница 
институције у којој се сумња да се  
корупција десила или се дешава

  

                                                 

mailto:direktor@kuiptk.ba
mailto:kuiptk@bih.net.ba
mailto:%20%3Cscript%20type='text/javascript'%3E%20%3C!--%20var%20prefix%20=%20'ma'%20+%20'il'%20+%20'to';%20var%20path%20=%20'hr'%20+%20'ef'%20+%20'=';%20var%20addy33899%20=%20'besim.durakovic'%20+%20'@';%20addy33899%20=%20addy33899%20+%20'kuiptk'%20+%20'.'%20+%20'ba';%20document.write('%3Ca%20'%20+%20path%20+%20'\''%20+%20prefix%20+%20':'%20+%20addy33899%20+%20'\'%3E');%20document.write(addy33899);%20document.write('%3C\/a%3E');%20//--%3E\n%20%3C/script%3E%3Cscript%20type='text/javascript'%3E%20%3C!--%20document.write('%3Cspan%20style=\'display:%20none;\'%3E');%20//--%3E%20%3C/script%3EOva%20adresa%20el.%20po%C5%A1te%20je%20za%C5%A1ti%C4%87ena%20od%20spambotova.%20Omogu%C4%87ite%20JavaScript%20da%20biste%20je%20vidjeli.%20%3Cscript%20type='text/javascript'%3E%20%3C!--%20document.write('%3C/');%20document.write('span%3E');%20//--%3E%20%3C/script%3E
https://www.kuiptk.ba/index.php/prijave/korupcija.html
https://www.kuiptk.ba/index.php/prijave/korupcija.html
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КАНЦЕЛАРИЈА ЗА БОРБУ 
ПРОТИВ КОРУПЦИЈЕ 
ЗЕНИЧКО-ДОБОЈСКОГ 
КАНТОНА

https://zdk.ba/ostali-organi/uredi/ured-za-
borbu-protiv-korupcije

Кучуковићи 2,                                                   
72000 Зеница

Нема доступан

prevencija.korupcije@zdk.ba

https://zdk.ba/ured-za-borbu-protiv-korupcije-
prijava-korupcije

МИНИСТАРСТВО 
УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА 
ЗЕНИЧКО-ДОБОЈСКОГ 
КАНТОНА

https://www.mupzdk.gov.ba/

Трг Босне и Херцеговине 1,                             
72000 Зеница

+ 387 (0)32 449-249

mupzdk@mupzdk.gov.ba

Нема

КАНТОНАЛНО 
ТУЖИЛАШТВО  
ЗЕНИЧКО-ДОБОЈСКОГ 
КАНТОНА

https://kt-zenica.pravosudje.ba/

Трг Босне и Херцеговине,                               
72000 Зеница

+ 387 (0)32 448-900

+ 387 (0)32 448-908

kt-zenica@pravosudje.ba

Нема

ЗЕНИЧКО-ДОБОЈСКИ КАНТОН

https://zdk.ba/ostali-organi/uredi/ured-za-borbu-protiv-korupcije
https://zdk.ba/ostali-organi/uredi/ured-za-borbu-protiv-korupcije
https://zdk.ba/ured-za-borbu-protiv-korupcije-prijava-korupcije
https://zdk.ba/ured-za-borbu-protiv-korupcije-prijava-korupcije
https://www.mupzdk.gov.ba/
mailto:mupzdk@mupzdk.gov.ba
https://kt-zenica.pravosudje.ba/
mailto:kt-zenica@pravosudje.ba
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КАНТОНАЛНА УПРАВА 
ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ 
ПОСЛОВЕ                      
ЗЕНИЧКО-ДОБОЈСКОГ 
КАНТОНА

https://zdk.ba/ostali-organi/uprave/kantonalna-
uprava-za-inspekcijske-poslove

Кучуковићи 2,                                                 
72000 Зеница

+ 387 (0)32 460-800  

+ 387 (0)32 460-801

kuzip@zdk.ba

Нема

ИНТЕРНА ПРИЈАВА 
ИНСТИТУЦИЈИ У КОЈОЈ 
СЕ СУМЊА ДА СЕ 
КОРУПЦИЈА ДЕСИЛА

НАПОМЕНА: 
Институцијe на нивоу 
Зеничко-добојског 
кантона још увијек немају 
успостављену законску 
обавезу да посебно 
нормирају поступак 
поступања по пријавама, али 
ће у правилу институције 
поступити по свакој 
интерној пријави.

Службена интернетска страница 
институције у којој се сумња да се  
корупција десила или се дешава

https://zdk.ba/ostali-organi/uprave/kantonalna-uprava-za-inspekcijske-poslove
https://zdk.ba/ostali-organi/uprave/kantonalna-uprava-za-inspekcijske-poslove
tel:032%20460%20800
tel:%20032%20460%20801
mailto:kuzip@zdk.ba
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ТИЈЕЛО ЗА 
СПРЕЧАВАЊЕ И БОРБУ 
ПРОТИВ КОРУПЦИЈЕ 
ВЛАДЕ БОСАНСКО-
ПОДРИЊСКОГ КАНТОНА 
ГОРАЖДЕ

НАПОМЕНА: 
Тим за спречавање и борбу 
против корупције у БПК 
нема прописану надлежност 
да врши провјере по 
запримљеним пријавама 
за корупцију, али ће сваку 
пријаву прослиједити 
надлежним институцијама 
на поступање.

https://anticorrupibpk.com/

1. славне вишеградске бригаде 2а,                
73000 Горажде

Нема доступан

anticorrupibpk@bpkg.gov.ba

https://mup.bpkg.gov.ba/korupcija/1396/
prijavi-korupciju-kontakt-forma

МИНИСТАРСТВО 
УНУТРАШЊИХ 
ПОСЛОВА БОСАНСКО-
ПОДРИЊСКОГ КАНТОНА 
ГОРАЖДЕ

https://mup.bpkg.gov.ba/

Заима Имамовића 5,                                      
73000 Горажде

+ 387 (0)38 221-532

prijavi.korupcijumup@bpkg.gov.ba

https://mup.bpkg.gov.ba/korupcija/1396/
prijavi-korupciju-kontakt-forma

КАНТОНАЛНО 
ТУЖИЛАШТВО 
БОСАНСКО-
ПОДРИЊСКОГ КАНТОНА

Заима Имамовића 3,                                        
73000 Горажде

+ 387 (0)38 224-127 

+ 387 (0)38 224-127 

predrag.golubovic@pravosudje.ba 

Нема

БОСАНСКО-ПОДРИЊСКИ КАНТОН ГОРАЖДЕ

https://anticorrupibpk.com/
https://mup.bpkg.gov.ba/korupcija/1396/prijavi-korupciju-kontakt-forma
https://mup.bpkg.gov.ba/korupcija/1396/prijavi-korupciju-kontakt-forma
https://mup.bpkg.gov.ba/
https://mup.bpkg.gov.ba/korupcija/1396/prijavi-korupciju-kontakt-forma
https://mup.bpkg.gov.ba/korupcija/1396/prijavi-korupciju-kontakt-forma
mailto:predrag.golubovic@pravosudje.ba
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КАНТОНАЛНА УПРАВА 
ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ 
ПОСЛОВЕ БОСАНСКО-
ПОДРИЊСКОГ КАНТОНА 
ГОРАЖДЕ

https://bpkg.gov.ba/sluzbe-uprave-
direkcije/3107/kantonalna-uprava-za-
inspekcijske-poslove-3

1. славне вишеградске бригаде 2а,              
73000 Горажде

+ 387 (0)38 243-080

+ 387 (0)38 228-641

upinsbpk@bih.net.ba

Нема

ИНТЕРНА ПРИЈАВА 
ИНСТИТУЦИЈИ У КОЈОЈ 
СЕ СУМЊА ДА СЕ 
КОРУПЦИЈА ДЕСИЛА

НАПОМЕНА: 
Институције на нивоу 
Босанско-подрињског 
кантона још увијек 
немају успостављену 
законску обавезу да 
посебно нормирају 
поступак поступања по 
пријавама, али ће у правилу 
институције поступити по 
свакој интерној пријави.

Службена интернетска страница 
институције у којој се сумња да се  
корупција десила или се дешава

https://bpkg.gov.ba/sluzbe-uprave-direkcije/3107/kantonalna-uprava-za-inspekcijske-poslove-3
https://bpkg.gov.ba/sluzbe-uprave-direkcije/3107/kantonalna-uprava-za-inspekcijske-poslove-3
https://bpkg.gov.ba/sluzbe-uprave-direkcije/3107/kantonalna-uprava-za-inspekcijske-poslove-3
mailto:upinsbpk@bih.net.ba


43

мапа институција у босни и херцеговини којима се може пријавити сумња на корупцију

ТИМ ВЛАДЕ 
СРЕДЊОБОСАНСКОГ 
КАНТОНА ЗА 
СПРЕЧАВАЊЕ 
КОРУПЦИЈЕ

НАПОМЕНА: 
Тим за спречавање корупције 
у БПК нема прописану 
надлежност да врши 
провјере по запримљеним 
пријавама за корупцију, 
али ће сваку пријаву 
прослиједити надлежним 
институцијама на 
поступање.

https://registar.sbk-ksb.gov.ba/

Станична 43,                                              
72270 Травник

Нема доступан

timvlade@sbk-ksb.gov.ba

Нема

МИНИСТАРСТВО 
УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА 
СРЕДЊОБОСАНСКОГ 
КАНТОНА

https://www.mupsbk-ksb.gov.ba/

Алеја конзула бб,                                              
Травник

+ 387 (0)30 546-200

 + 387 (0)30 518-290

mup@sbk-ksb.gov.ba

uprava.policije@sbk-ksb.gov.ba

Нема

СРЕДЊОБОСАНСКИ КАНТОН

https://registar.sbk-ksb.gov.ba/
https://www.mupsbk-ksb.gov.ba/
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КАНТОНАЛНО 
ТУЖИЛАШТВО 
СРЕДЊОБОСАНСКОГ 
КАНТОНА

https://pravosudje.ba/vstvfo/B/103

Алеја конзула бб,                                               
72270 Травник 

+ 387 (0)30 511-815 

+ 387 (0)30 595-005 

ernesa.beganovic@pravosudje.ba

Нема

ИНТЕРНА ПРИЈАВА 
ИНСТИТУЦИЈИ У КОЈОЈ 
СЕ СУМЊА ДА СЕ 
КОРУПЦИЈА ДЕСИЛА

НАПОМЕНА: 
Институције на нивоу 
Средњобосанског 
кантона још увијек 
немају успостављену 
законску обавезу да 
посебно нормирају 
поступак поступања по 
пријавама, али ће у правилу 
институције поступити по 
свакој интерној пријави.

Службена интернетска страница 
институције у којој се сумња да се  
корупција десила или се дешава

https://pravosudje.ba/vstvfo/B/103
mailto:ernesa.beganovic@pravosudje.ba
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РАДНО ТИЈЕЛО ЗА БОРБУ 
ПРОТИВ КОРУПЦИЈЕ 
ХЕРЦЕГОВАЧКО-
НЕРЕТВАНСКОГ КАНТОНА

НАПОМЕНА: 
Радно тијело за борбу 
против корупције ХНК нема 
прописану надлежност 
да врши провјере по 
запримљеним пријавама 
за корупцију, али ће сваку 
пријаву прослиједити 
надлежним институцијама 
на поступање.

Vlada HNZ-K (vlada-hnz-k.ba)

Стјепана Радића 3,                                   
88000 Мостар

Нема

Нема

Нема

МИНИСТАРСТВО 
УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА 
ХЕРЦЕГОВАЧКО-
НЕРЕТВАНСКОГ КАНТОНА

https://www.muphnk.ba/

Бруне Бушића бб,                                                 
88000 Мостар

+ 387 (0)36 383-111

+ 387 (0)36 383-101

+ 387 (0)36 327-210

mup@muphnk.ba

Нема

ХЕРЦЕГОВАЧКО-НЕРЕТВАНСКИ КАНТОН

https://www.muphnk.ba/
mailto:ljudevit.maric@muphnk.ba
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КАНТОНАЛНО 
ТУЖИЛАШТВО 
ХЕРЦЕГОВАЧКО-
НЕРЕТВАНСКОГ КАНТОНА

https://kt-mostar.pravosudje.ba/

Анте Старчевића 22,                                 
88000 Мостар

+387 (0)36 446-326

+387 (0)36 327-842

kztmo@tel.net.ba 

Нема

ИНТЕРНА ПРИЈАВА 
ИНСТИТУЦИЈИ У КОЈОЈ 
СЕ СУМЊА ДА СЕ 
КОРУПЦИЈА ДЕСИЛА

НАПОМЕНА: 
Институције на нивоу 
Херцеговачко-неретванског 
кантона још увијек 
немају успостављену 
законску обавезу да 
посебно нормирају 
поступак поступања по 
пријавама, али ће у правилу 
институције поступити по 
свакој интерној пријави.

Службена интернетска страница 
институције у којој се сумња да се  
корупција десила или се дешава

https://kt-mostar.pravosudje.ba/
mailto:kztmo@tel.net.ba
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КОМИСИЈА ЗА 
СПРЕЧАВАЊЕ КОРУПЦИЈЕ У 
ЗАПАДНОХЕРЦЕГОВАЧКОМ 
КАНТОНУ

НАПОМЕНА: 
Комисија за спречавање 
корупције ХНК нема 
прописану надлежност 
да врши провјере по 
запримљеним пријавама 
за корупцију, али ће сваку 
пријаву прослиједити 
надлежним институцијама 
на поступање.

Нема

Стјепана Радића 37б,                                 
88220 Широки Бријег

Нема

pov.za.sprjecava.korupcije.zzh@gmail.com 

Нема

МИНИСТАРСТВО 
УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА 
ЗАПАДНОХЕРЦЕГОВАЧКОГ 
КАНТОНА

https://www.mupzzh.ba/

Улица 4. бригаде ХВО-а Стјепан Радић 11, 
88320 Љубушки

+387 (0)39 830-803

+387 (0)39 830-830

mup.zzh@tel.net.ba

Нема

КАНТОНАЛНО 
ТУЖИЛАШТВО 
ЗАПАДНОХЕРЦЕГОВАЧКОГ 
КАНТОНА

https://kt-sirokibrijeg.pravosudje.ba/

Улица побијених фрањеваца бб, 
88220 Широки Бријег 

+387 (0)39 706-368

zt-sirokibrijeg@pravosudje.ba

Нема

ЗАПАДНОХЕРЦЕГОВАЧКИ КАНТОН

mailto:pov.za.sprjecava.korupcije.zzh@gmail.com
https://www.mupzzh.ba/
https://kt-sirokibrijeg.pravosudje.ba/
mailto:zt-sirokibrijeg@pravosudje.ba
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УПРАВА ЗА 
ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ 
ЗАПАДНОХЕРЦЕГОВАЧКОГ 
КАНТОНА

https://uip-zzh.com/

Трг Гојка Шушка 3д,                                     
88220 Широки Бријег

+387 (0)39 700-630 

+387 (0)39 700-638

+387 (0)39 700-633

info@uip-zzh.com

Нема 

ИНТЕРНА ПРИЈАВА 
ИНСТИТУЦИЈИ У КОЈОЈ СЕ 
СУМЊА ДА СЕ КОРУПЦИЈА 
ДЕСИЛА

НАПОМЕНА: 
Институције на нивоу 
Западнохерцеговачког 
кантона још увијек немају 
успостављену законску 
обавезу да посебно 
нормирају поступак 
поступања по пријавама, али 
ће у правилу институције 
поступити по свакој интерној 
пријави.

Службена интернетска страница 
институције у којој се сумња да се  
корупција десила или се дешава

https://uip-zzh.com/
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КАНЦЕЛАРИЈА ЗА БОРБУ 
ПРОТИВ КОРУПЦИЈЕ 
КАНТОНА САРАЈЕВО

https://www.anticorrupiks.com/

Реиса Џемалудина Чаушевића 1,                    
71000 Сарајево

+387 (0)33 725-884

prijavikorupciju@uk.ks.gov.ba 

https://www.anticorrupiks.com/prijava-
korupcije 

МИНИСТАРСТВО 
УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА 
КАНТОНА САРАЈЕВО

https://mup.ks.gov.ba/

Ла Беневоленција 16,                                      
71000 Сарајево 

Одјељење за привредни криминал и борбу 
против корупције

+387 (0)33 286-700

+387 (0)33 226-245

privrednikriminal@mup.ks.gov.ba 

https://psk.ks.gov.ba/bs/form/obrazac-za-
prijavu-korupcije-mup 

КАНТОНАЛНО 
ТУЖИЛАШВО КАНТОНА 
САРАЈЕВО

https://kt-sarajevo.pravosudje.ba/vstvfo/B/106

Радићева 6,                                                        
71000 Сарајево

+387 (0)33 276-813

+387 (0)33 276-871   

kt-sarajevo@pravosudje.ba  

Нема

КАНТОН САРАЈЕВО

https://www.anticorrupiks.com/
mailto:prijavikorupciju@uk.ks.gov.ba
https://www.anticorrupiks.com/prijava-korupcije
https://www.anticorrupiks.com/prijava-korupcije
https://mup.ks.gov.ba/
https://psk.ks.gov.ba/bs/form/obrazac-za-prijavu-korupcije-mup
https://psk.ks.gov.ba/bs/form/obrazac-za-prijavu-korupcije-mup
https://psk.ks.gov.ba/bs/form/obrazac-za-prijavu-korupcije-mup
https://kt-sarajevo.pravosudje.ba/vstvfo/B/106
mailto:kt-sarajevo@pravosudje.ba
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КАНТОНАЛНА УПРАВА 
ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ 
ПОСЛОВЕ КАНТОНА 
САРАЈЕВО

https://kuip.ks.gov.ba/

Алеја Босне Сребрене бб,                                
71000 Сарајево

+387 (0)33 770-100

+387 (0)33 770-151

+387 (0)33 569-890

prijavikorupciju@kuip.ks.gov.ba 

https://psk.ks.gov.ba/bs/form/obrazac-za-
prijavu-korupcije-kui 

ИНТЕРНА ПРИЈАВА 
ИНСТИТУЦИЈИ У КОЈОЈ 
СЕ СУМЊА ДА СЕ 
КОРУПЦИЈА ДЕСИЛА

НАПОМЕНА: 
Закон о превенцији и 
сузбијању корупције КС 
је прописао обавезу свим 
јавним институцијама 
да донесу и јавно објаве 
интерни пропис за 
поступање по пријави 
корупције.

Службена интернетска страница 
институције у којој се сумња да се  
корупција десила или се дешава

https://kuip.ks.gov.ba/
mailto:prijavikorupciju@kuip.ks.gov.ba
https://psk.ks.gov.ba/bs/form/obrazac-za-prijavu-korupcije-kui
https://psk.ks.gov.ba/bs/form/obrazac-za-prijavu-korupcije-kui
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КАНЦЕЛАРИЈА ЗА БОРБУ 
ПРОТИВ КОРУПЦИЈЕ 
КАНТОНА 10

НАПОМЕНА:
Канцеларија за борбу 
против корупције Кантона 
10 још увијек није 
капацитирана људским 
ресурсима.

Није још доступна

Стјепана II Котроманића,                                 
80000 Ливно

Није још доступан

Није још доступан

Нема

МИНИСТАРСТВО 
УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА 
КАНТОНА 10

https://www.mupk10.gov.ba/

Силвија Страхимира Крањчевића 9,               
80101 Ливно

+387 (0)34 201-900

+387 (0)34 200-381

info@mupk10.gov.ba

Нема

КАНТОНАЛНО 
ТУЖИЛАШТВО  
КАНТОНА 10

https://kt-livno.pravosudje.ba/

Трг бранитеља 2,                                                
80101 Ливно

+387 (0)34 201-012

kt-livno@pravosudje.ba

Нема

КАНТОН 10

https://www.mupk10.gov.ba/
mailto:info@mupk10.gov.ba
https://kt-livno.pravosudje.ba/
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УПРАВА ЗА 
ИНСПЕКЦИЈСКЕ 
ПОСЛОВЕ КАНТОНА 10 

https://www.vladahbz.com/uprava-za-
inspekcijske-poslove/

Жупана Желимира бб,                                       
80101 Ливно

+387 (0)34 206-025

uip@vladahbz.com

Нема

ИНТЕРНА ПРИЈАВА 
ИНСТИТУЦИЈИ У КОЈОЈ 
СЕ СУМЊА ДА СЕ 
КОРУПЦИЈА ДЕСИЛА

НАПОМЕНА: 
Институције на нивоу 
Херцеговачко-неретванског 
кантона још увијек 
немају успостављену 
законску обавезу да 
посебно нормирају 
поступак поступања по 
пријавама, али ће у правилу 
институције поступити по 
свакој интерној пријави.

Службена интернетска страница 
институције у којој се сумња да се  
корупција десила или се дешава

https://www.vladahbz.com/uprava-za-inspekcijske-poslove/
https://www.vladahbz.com/uprava-za-inspekcijske-poslove/
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